

# 两名海牛青训球员将为国征战

国足征战东亚杯26人名单公布 青岛籍球员王子铭、薛庆浩入选

本报7月1日讯 6月30日，中国足协公布征战7月份东亚杯的国足26人大名单。从名单来看，外界较为关注的王钰栋、刘诚宇、蒯纪闻等年轻球员入选，其中青岛籍球员王子铭和薛庆浩也成功入选，二人出自青岛中能青训，现分别效力于北京国安和上海申花。

相比前主帅伊万科维奇征战世预赛的阵容，国足这份全新名单，最大的亮点是年龄结构的重构。曾执教中国亚运队、中国U20队的久尔杰维奇，这次招入了他更熟悉的多名年轻队员，国足平均年龄25.4岁，明显低于以往国家队。

门将位置上，伊万科维奇时期的“国门”王大雷和刘殿座并未入选，而34岁的颜骏凌成为全队的“老大哥”，不出意外，他将和31岁的徐新、30岁的韦世豪以及29岁的高准翼，扮演球队骨干角色，后防线继续以朱辰杰、蒋圣龙等中生代为核心。此外，这次阵中有6名U23球员，蒯纪闻(19岁)、刘诚宇(18岁)、王钰栋(18岁)、吾米提江(21岁)、汪士钦(22岁)、于金永(20岁)，或成为未来的重点培养对象。以上海海港新秀蒯纪闻为例，这是他首次入选国足。



“海牛青训”出品的王子铭(中)入选国家队。新华社发

门将薛庆浩首次入选，他出自青岛中能足球俱乐部青训体系，曾代表山东省U18全运队参加全运会。2017年，薛庆浩升入青岛中能一线队，随后辗

值得注意的是，上海申花的年轻

转辽宁宏运、大连人，在2021年以自由身加盟上海申花足球俱乐部。2022年1月，薛庆浩入选《足球报》评选的2021赛季中国足球协会超级联赛00后最佳阵容。2023年7月，薛庆浩租借加盟南通支云足球俱乐部。2024年1月，南通支云俱乐部官方宣布续租薛庆浩一个赛季。2024年12月，薛庆浩租借结束回归上海申花。2025年2月，薛庆浩随上海申花获得2025年中国足球协会超级杯冠军。4月，2025赛季中国足球超级联赛第7轮，薛庆浩代替鲍亚雄先发出战，时隔2个赛季再次为申花出场。2025年4月26日，中超联赛第9轮，薛庆浩出任首发门将，贡献4次扑救力保球门不失，帮助上海申花在客场1比0击败山东泰山。

东亚杯是国际A级赛事，日本、韩国都不召回欧洲留洋国脚，只派遣国内年轻球员。据悉，国足将于7月2日在大连集训，7月5日赴韩，赛程为7月7日对阵韩国、7月12日交锋日本、7月15日迎战中国香港队。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜)

## 全力打造区域总部经济

青岛国际邮轮港区航运中心项目主体结构封顶

本报7月1日讯 7月1日，由中铁建工集团第二建设有限公司承建的青岛国际邮轮港区航运中心项目主体结构顺利封顶。青岛国际邮轮港区航运中心项目占地面积约9084.6平方米，建筑面积约8.9万平方米，建筑高度180米，总投资约16.25亿元，计划2027年6月完工。

航运中心项目将全力打造区域总部经济，积极发挥青岛邮轮港区启动区项目示范效应，建设集成航运贸易金融产业的区域总部经济中心。延续吴志强院士“海浪台”的规划理念，“一浪三台听回声”，通过高低错落的滨海开放空间，塑造丰富现代的城市新形象。海浪般独特的建筑形态，刚劲有力盘旋而上的线条昭示着“蒸蒸日上”的未来。既是对港区未来的展望，也是对设计精神的最佳诠释，该工程建成后，以邮轮港区区域经济带头作用，带动青岛邮轮母港发展，进而以国际航运贸易中心身份，促进中国进出口发展，加强对外经济交流，促进山东沿海经济发展，以矗立于青岛港的未来城市之门，创造出

态、开放、独特的青岛门户。

作为青岛市重点工程，航运中心项目自2023年7月开工以来，项目团队坚持高起点、高标准、高质量的目标，始终秉承“以诚信、智慧、科技、管理铸就更高质量和更富情感的建筑精品”的质量方针，全力推进项目高质量建设。建设过程中克服了场地狭小、雨季施工等多重挑战，因建筑外立面不规则，项目采用悬挑式脚手架，科学规划布置，贴合塔楼建筑立面，辅助主体结构施工；此外项目装配率高，采用结构补强模盒作为装配整体式双向密肋楼盖的填充内模，置换混凝土，减轻结构自重，同时使用预制底板保持平整无次梁，达到良好的成型质量。

主体结构部分采用大量型钢混凝土柱、型钢混凝土梁，吊装体量大、难度高，共计约1900吨，采取分段吊装，合理规划。针对项目装配式构件施工、型钢梁施工等重难点施工问题，通过优化施工组织、采用BIM技术优化等方式，攻克困难点。此次封顶是航运中心项目建设过程中的重要里程碑节点，为后



青岛国际邮轮港区航运中心项目主体结构封顶。中铁建工供图

续幕墙、机电安装、精装修等工序创造了有利条件，未来参建各方将协同推进后续项目施工，进而推动港区配套产业建设，实现港区转型升级。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中)

## 时尚体育燃情绽放

2025青岛杯飞盘冠军杯赛收官

本报7月1日讯 6月28—29日，2025中国时尚体育季(青岛站)暨2025青岛时尚体育消费季青岛杯时尚体育联赛飞盘冠军杯赛在青岛O-Park橙岛时尚体育公园落幕。本次赛事作为国家级时尚体育IP“中国时尚体育季”落地青岛的核心赛事之一，吸引了来自全国各地的15支队伍、600余名选手同场竞技，在绿茵场上展现了速度、技巧与团队协作的碰撞，再次印证了我市时尚体育运动的蓬勃生机与创新活力。

经过两天多轮角逐，决赛阶段，G5队凭借高效的进攻体系和稳固的防守阵型，迅速确立领先优势并不断扩大分差，最终以领先7分的显著优势奠定胜局，获得冠军，捧起了冠军奖杯。会了会了队与黑莓队分获亚军、季军，BLUEBIRD队获得最佳飞盘精神奖。

随着飞盘冠军杯赛的完美落幕，本周，“青岛碗”腰旗橄榄球冠军杯赛将继续在O-Park橙岛时尚体育公园活力开赛，丰富体育消费场景、创新“体育+”融合模式、激发消费市场潜力。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 高静文)

美德健康生活方式 公益广告



# 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活